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Protokoll der Pfarrgemeinderatssitzung vom 04.03.2021 
 
TOP 1 Begrüßung/Impuls   
 
Der stellvertretende Vorsitzende Martin Mathony eröffnet die Sitzung, gratuliert den Geburtstagskindern und 
übergibt das Wort an Diakon Renz, der den geistlichen Impuls vorbereitet hat.  
 
Pastor Schilling begrüßt Herbert Leineweber als Gast, der in der vergangenen Sonntagmittagsmesse in St. 
Peter und Paul als ehrenamtlicher Bestattungsbeauftragter eingeführt wurde und einen Einblick in dieses 
Tätigkeitsfeld und die damit verbundene Ausbildung gibt.  
 
TOP 2 Ergänzung und Genehmigung der Tagesordnung | Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt. Der Pfarrgemeinderat ist beschlussfähig.  
 
TOP 3  Genehmigung/Änderung des Protokolls vom 28.01.2021 
 
Das Protokoll wird vorbehaltlich der Änderungen einstimmig genehmigt.  
 
TOP 4  PGR-Wahlen 2021 
 
Es wurden Argumente über eine Verschiebung der Wahlen ausgetauscht. In der Sitzung am 15.04. wird 
dieser Punkt nochmals aufgegriffen.  
 
TOP 5  Verschiedenes 
 
Vorbereitungsteams für die zwei Priesterweihen/Primizen 
Die Gemeindeausschüsse übernehmen die Planung: St. Jacobus und  
St. Peter und Paul.  
 
Statement „Rund um die Aufklärung der Missbrauchsfälle in der katholischen Kirche“  
Der PGR wurde von lokalen Journalisten angefragt bzgl. einer Stellungnahme zur Aufklärung der 
Missbrauchsfälle. Der PGR möchte die weitere Entwicklung nach Veröffentlichung des Gutachtens am 18.03. 
abwarten und auf der nächsten Sitzung darüber sprechen.  
 
„Promis glauben“ (Bericht: Alexandra Leue) 
Alexandra Leue wurde auf eine Ausstellung aufmerksam, bei der auf Stellwänden Texte von Prominenten 
(z.B. Campino und Angelie Kerber) präsentiert werden, die auf einer sozialen Plattform über ihren Glauben 
gesprochen haben. Diese Ausstellung kann ausgeliehen werden und wäre z.B. für die Nacht der offenen 
Kirchen gut geeignet. 
Esther Siebers, Christian Siegert, Christiane Hartel, Anja und Martin Mathony sagen Alexandra Leue ihre 
Unterstützung zu.  
 
Martin Mathony schließt die Sitzung um 21:15 Uhr. 
 
 
Christian Siegert     Martin Mathony 
(Protokollant)      (Vorsitzender) 


